

jourlab

ISTRAŽIVAČKI NOVINARSKI LABORATORIJ

**ISTRAŽIVAČKI NOVINARSKI LABORATORIJ
FAKULTETA POLITIČKIH ZNANOSTI VAS**

POZIVA

Na završnu konferenciju četverogodišnjeg projekta
“ISTRAŽIVAČKI NOVINARSKI LABORATORIJ: VJERODOSTOJNOST
MEDIJA KROZ KULTURU EKSPERIMENATA I INOVACIJE U REDAKCIJAMA”

NOVINARI MOGU I MORAJU BOLJE

Četvrtak 14. prosinca
10:45

Fakultet političkih znanosti

Galleria Business Center, Trg Drage Iblera 10
2.kat

Kakav sadržaj objavljuju hrvatski mediji?

Koji su glavni trendovi u novinarstvu?

Što o njima misli publika, a posebice mladi?

Kako na profesiju i medijsku vjerodostojnost gledaju novinari i urednici?

Koje inovacije mogu učiniti novinarstvo boljim i relevantnijim?

Kako bi dobili odgovore na ova, ali i brojna druga pitanja o novinarskim praksama, informiranju putem medija i očekivanjima publike, ali i inovativnim novinarskim sadržajima, **istraživački tim s Fakulteta političkih znanosti Sveučilišta u Zagrebu** proveo je niz istraživanja u zadnje četiri godine – od analize sadržaja i nacionalne ankete na reprezentativnom uzorku do intervjua s novinarima i urednicima u hrvatskim redakcijama te fokus grupa s mladim gledateljima, čitateljima i slušateljima.

Istraživanja su provedena u sklopu projekta “**ISTRAŽIVAČKI NOVINARSKI LABORATORIJ: VJERODOSTOJNOST MEDIJA KROZ KULTURU EKSPERIMENTA I INOVACIJE U REDAKCIJAMA**“ koji je započeo s radom u 2020. godini, a službeno završava s početkom 2024. godine. Riječ je o projektu skraćenog naziva “**JOURLAB**” koji financira **Hrvatska zaklada za znanost** (HRZZ), a glavni cilj mu je vraćanje povjerenja u medije te s tom svrhom uspostavljanje novinarskog laboratorija na Fakultetu političkih znanosti, prvog takvog u Hrvatskoj.

U povodu uspješnog završetka projekta pozivamo vas na **završnu konferenciju** pod nazivom „**Novinari mogu i moraju bolje**“, a na kojoj će biti predstavljene aktivnosti provedene u sklopu projekta te najznačajniji rezultati.

RASPORED:

10:45 - Pozdravni govor dekana Fakulteta političkih znanosti i člana projektne tima izv. prof. dr. sc. Andrije Henjaka

10:55 – **Što je Jourlab i zašto nam je potreban?** – predstavljanje projekta, voditeljica projekta prof. dr. sc. Tene Perišin

11:05 – **Gledaju li novinari i urednici na medije kroz ružičaste naočale?** – predstavljanje rezultata intervjua s novinarima i urednicima u hrvatskim redakcijama, prof. dr. sc. Igor Kanižaj i mag. nov. Stela Lechpammer

11:15 - **Mladi imaju pet zahtjeva za hrvatske medije!** – predstavljanje rezultata fokus grupa s mladima, doc. dr. sc. Petra Kovačević i mag. nov. Dejan Oblak

11:25 - **Ne podcjenjujmo mlade: dokumentarni filmovi su i dalje in** – gostujuće predavanje dr. Janet Harris sa Sveučilišta u Cardiffu

11:35 – Rasprava

11:45 – Završetak konferencije i druženje na domjenku

KONTAKT:

STELA LECHPAMMER

+385 91 630 0105

STELA.LECHPAMMER@FPZG.HR

WWW.ZAGREBNEWSLAB.EU/JOURLAB